



KIRÁLY PÁL

az „Erdőgazdaság és Faipar” című szaklap felelős szerkesztője.

Három évtizedes szakmai pályafutásának kerekén a felét, 15 évet, az erdőgazdasági gyakorlatban töltötte mint erdészeti műszaki vezető, erdészetvezető, majd főmérnök. Kedvelt munkaterülete az erdőművelés volt, erdészete területén az 1950-es és 60-as években több száz hektár erdőfelújítás, erdőtelepítés, erdőn kívüli fásítás, rontotterdő-átalakítás és nevelővágás végrehajtását tervezte és irányította. Emellett műszaki feladatokkal is foglalkozott. Vizsgázott vasútüzem-vezetőként, mintegy 60 km

erdei vasút üzemelését felügyelte, illetve felújítását tervezte és irányította. Rézsese volt vállalata fűrész- és lemezipari fejlesztésének is. Vezetői munkakörének jobb ellátása érdekében, 1967—69-ben, a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem mérnök-közgazdász szakának elvégzésével erdészeti tudását friss, korszerű közgazdasági ismeretekkel egészítette ki.

1970 óta szerkeszti az ERFA-t, amely elsősorban a szakmai középkáderek körében kedvelt, olvasott lap. Különböző újságírói műfajokban írt szócikkeinek, tudósításainak, riportjainak a száma már megközelíti a 800-at.

Egyesületünknek 1955 óta tagja, 1958-ban lépett be az Erdei Vasutak Szakosztályába, 1963-ban az Erdészettörténeti Szakosztály egyik alapító tagja, 1967-től 1971-ig pedig vezetője; 1968-tól az Erdészeti Gazdaságtani Szakosztály tagja, 1967-ben választották meg az elnökség tagjává, 1971-ben pedig az egyesület főtitkárává. Egyesületünk centenáriuma alkalmából feldolgozta és megírta az OEE százéves történetét.

Három évtizedes, sokrétű szakmai és önzetlen, gazdag egyesületi munkásságát ismerte el az elnökség a Bedő-díj adományozásával.

AZ 1985. ÉVI „KAÁN KÁROLY”- EMLÉKÉRMESEK



DR. BORSOS ZOLTÁN

erdőmérnök, c. egyetemi docens, a Nyugatmagyarországi Fazdasági Kombinát nyugalmazott főmérnöke.

Munkássága jelentősen hozzájárult a Vas megyei erdők céltudatos javításához. Kiemelkedő tevékenysége a Farkaserdő gyertyános-tölgyes gazdálkodásának továbbfejlesztéséhez fűződik. Fegyelme-

zettségével, következetességével, az új iránti fogékonyságával, magas szakmai igényével munkatársai körében nagy tekintélyt vívott ki magának.

Kiemelkedő volt tudományos munkássága is, példamutató a társadalmi tevékenysége. Megalapítója és titkára az OEE volt sárvári csoportjának, harcos elnökségi tagja az MTESZ Vas Megyei Szervezetének, lelkes társadalmi munkása a HNF Vas Megyei Környezet- és Természetvédelmi Bizottságának, nem utolsósorban pedig egyesületünk erdőművelési szakosztályának, valamint oktatási és közművelődési bizottságának.

Az elismerésre méltó szakmai, tudományos és közéleti munkásságáért, melyet közel száz publikáció, előadás és közszereplés fémjelez, több alkalommal részesült kitüntetésben. Elnökségünk a magyar erdőgazdaság fejlesztése és az egyesület érdekében kifejtett, kimagasló munkásságát a KAÁN KÁROLY-emlékérem odaítélésével ismeri el.



CSAJA DOMONKOS

a Kiskunsági Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság nyugalmazott erdőművelési előadója.

Országosan ismert, neves erdőművelő. A fehérenyár csemete magról történő nevelésének úttörője, tapasztalatait már 1948-ban publikálta. „A táji erdőművelés irányelvei” c. kiadvány alföldi kötetének munkatársa volt, ahol 38 évi erdőművelési tapasztalatait adta közre. Ráckevétől Szegedig, 43 éven át vett részt közvetlenül vagy közvetve a Duna—Tisza közén több tízezer hektár erdő létesítésében. A fiatal erdészgeneráció neveléséből, szakmaszeretetének kialakításából mindig részt vállalt.

Egyesületünknek négy évtizeden át aktív tagja. Szakmai rendezvényeinken ma is részt vesz. Szellemének frissesége, szakmaszeretete, széles körű érdeklődése példa fiataljaink számára.



MOLNÁR LÁSZLÓ

a Mátrai Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság műszaki tanácsadója.

Az erdőgazdálkodás számos pontján dolgozva, nagy szorgalommal és odaadással végezte munkáját. Pályafutása alatt nagy gyakorlati tapasztalatra tett szert; fáradságot nem ismerve munkálkodott az erdő jobb megismerésén, s valamilyeni erdőgazdálkodási tevékenység jobbításán, fejlesztésén. Kiemelkedő jelentőségű az erdőfeltárás terén végzett munkája, de maradandó többek között az állománynevelésben és a fahasználat komplex gépesítésében végzett tevékenysége is. Az állományok növedék- és hozadék-szabályozásának terén tudományos szintű munkát folytat. Egész pályafutása alatt nagy gondot fordított az erdészeti dolgozók nevelésére, oktatására, életköri eredményeik, közérzetük javítására.

AZ 1985. ÉV „CAROLUS CLUSIUS”- EMLÉKÉRMESÉI



BÁNYAI ENDRÉNÉ

gombaszakértő

Bányai Endréné a gombaismerő-tanfolyamot az 1950-es években, kitűnő eredménnyel végezte el. Tizenöt éven át gombaszakértőként működött, legutóbb Budapesten, a Moszkva téren állt a gombagyűjtők rendelkezésére. Működése alatt rendkívüli buzgalommal, energiával végezte felvilágosító tevékenységét, számtalan esetben vette elejét az esetleges gombamérgezéseknek.

Egyesületi tevékenységét 1962-ben kezdte, amikor is alapító tagja volt a mikológiai szakosztálynak. Ettől kezdve több éven át a szakosztály szervezőtitkári feladatkörét látta el. Az egyesületi gombaismerő-tanfolyamok szervezője, lebonyolítója és a gazdasági ügyek intézője volt. Munkásságát osztatlan elismerés kísérte.